

ПРОТОКОЛ

От неписъствено заседание на Областен кризисен щаб /ОКЩ/ във връзка с мерките за ограничаване на COVID-19 на територията на област Варна

Днес 23 септември 2021г., се проведе неписъствено заседание на Областния кризисен щаб, свикан в нарочно създадена група в електронна система Viber, с участието на всички членове на щабта.

Причината за свикване на ОКЩ е постъпило писмо от д-р Дочка Михайлова, директор на РЗИ Варна с техен изх. № 06-736/21.09.2021г., и наш вх. РД-20-3200-4-(417) с предложение да се даде възможност на ръководителите на лечебни заведения за болнична помощ сами да определят преустановяването на плановия прием /плановата оперативна дейност.

Д-р Дочка Михайлова, директор на РЗИ Варна - Във връзка с отчетена тенденция за задържане и дори лек спад на заболяемостта от Covid-19 на територията на област Варна, както и наличие към дата 20.09.2021г. на достатъчен брой свободни легла за лечение на пациенти с диагноза Ковид-19 предлагам на вниманието на Областния кризисен щаб да се даде възможност възможност на ръководителите на лечебни заведения за болнична помощ сами да определят преустановяването на плановия прием/плановата оперативна дейност. Този начин на оперативна самостоятелност на ръководителите на лечебните заведения за болнична помощ в условията на пандемия ще подобри и достъпът на пациентите до медицинска помощ.

1. При положително становище ще издам нова, заповед, в която ще фигурира новият текст. Условието за свижданията в лечебните заведения за болнична помощ ще останат същите, както в моя Заповед РД-01-988/09.09.2021г. Тя гласеше, че свижданията в лечебни заведения да се организират по ред, определен от ръководителя на лечебното заведение, при задължително носене на лични предпазни средства/ калцуни, ръкавици, престилки и защитни маски за лице/ и недопускане на повече от един посетител на стая по едно и също време.

Д-р Дочка Михайлова, директор на РЗИ Варна предложи за запознаване с информацията на членовете на ОКЩ и гласуване на предложенията:

1. Да се даде възможност възможност на ръководителите на лечебни заведения за болнична помощ сами да определят преустановяването на плановия прием/плановата оперативна дейност. Свижданията в лечебни заведения да се организират по ред, определен от ръководителя на лечебното заведение, при задължително носене на лични предпазни средства/ калцуни, ръкавици, престилки и защитни маски за лице/ и недопускане на повече от един посетител на стая по едно и също време.

След проведено гласуване членовете на ОКЩ одобриха единодушно направените предложения от д-р Михайлова.

РЕШЕНИЕ:

1. Ръководителите на лечебни заведения за болнична помощ сами да определят преустановяването на плановия прием/плановата оперативна дейност. Свижданията в лечебни заведения да се организират по ред, определен от ръководителя на лечебното заведение, при задължително носене на лични предпазни средства / калцуни, ръкавици, престилки и защитни маски за лице/ и недопускане на повече от един посетител на стая по едно и също време.

Изготвил протокола: Ваня Бонева, мл. експерт АКРРДС...
23.09.2021г.

Утвърдил:
МАРИО СМЪРКОВ
Областен управител на
с административен център

